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Zveza društev kasaške centrale Slovenije 
Dunajska 122, 1000 Ljubljana, Slovenija 
tel:+386 (0)1 565 44 87, fax:+386 (0)1 568 44 87 

e-mail: info@zveza-kasaska-centrala.si         www.zveza-kasaska-centrala.si 

Ljubljana, 18.12.2008 

 

Zapisnik seje Strokovnega odbora ZDKCS 
z dne 18.12.2008 ob 18:00 v Derby Baru v Ljubljani 

 
 
Prisotni člani SO: Aleš Pavšič, Dušan Selinšek, Janez Dolinšek, Uroš Bernardič, Tomaž Košak  
Odsotni: Helena Meglič, Maša Habjan, Andrej Košak 
 
Dnevni red: 

1. Pregled sezone 2008 
2. Priprave na sezono 2009 
3. Razno 

 
 
Ad1:  Pregled sezone 2008 
Točka se je obravnavala skupno s točko 2 dnevnega reda 
 
Ad2: Priprave na sezono 2009 
V zadnjih letih je bilo razpisovanje propozicij skoraj popolnoma prepuščeno klubom, ki so se 
samostojno odločali o razpisnih pogojih, ter tudi o odprtih in zaprtih dirkah. V letošnji sezoni je bilo 
tako odprtih 85 dirk, zaprtih pa 75. Iz navedenih razlogov je prihajalo do situacij, ko je npr. KK 
Ljutomer zbral komaj dovolj konj za izvedbo šestih zelo slabo zasedenih dirk, čez teden dni pa je bilo v 
Ljubljani konj toliko, da je organizator razpisal še dodatno osmo dirko. Prav tako so dirke v večini 
primerov precej nezanimive, saj ob zelo podobnih razpisnih pogojih nekateri konji nekaj slabše 
kvalitete skoraj nimajo možnosti za uvrstitve na nagrajena mesta. 
Vsi prisotni člani SO so mnenja, da je potrebno v bodoče propozicije razpisovati tako, da ima na vsak 
tekmovalni dan možnost nastopa čim več konj, prav tako pa naj ima čim več konj tudi možnost za 
uvrstitev na nagrajena mesta. Slednje se lahko doseže z razpisovanjem propozicij po več različnih 
kriterijih, ne samo po standardnem kriteriju »zaslužka v karieri«. PKD namreč dopušča tudi propozicije 
z upoštevanjem naslednjih dejavnikov (ali kombinacijo le teh): starost, spol, rekord, vsote zaslužka v 
določenem časovnem obdobju, uvrstitev v določenem časovnem obdobju, nacionalnost, število štartov 
v časovnem obdobju in nacionalnost lastnika.  
Možnosti konj za uspeh bi dodobra izenačili z razpisovanjem dirk s traku, prav tako so bolj zaželjene 
dirke na srednjih in daljših distancah. 
Dejstvo je, da morajo najboljši konji slovenske reje (oziroma tisti z največ zaslužka) skoraj vse dirke 
teči v konkurenci uvoženih oziroma tujih konj. Prav tako nihče od organizatorjev ne ščiti slovenskih 
konj v starosti treh in štirih let, ki morajo takoj po dvoletni sezone teči s starejšimi konji. Največji del 
sporov glede tako imenovanih odprtih in zaprtih dirk bi rešili s tem, da bi organizatorji 
razpisovali dirke za slovenske troletne kasače, za slovenske štiriletne kasače in za 
slovenske kasače z najvišjim zaslužkom. V vseh kategorijah je priporočljiva izvedba s štartom s 
traku. Le z razpisom takih dirk organizatorji utemeljijo pogoje za razpis nacionalne dirke.  
Ostalih dirk nikakor ne gre zapirati, saj bomo ob uvedbi stav takoj občutili veliko pomanjkanje konj. 
Zaradi omejene baze konj v Sloveniji je zelo težko razpisovati propozicije za več kot dva meseca 
vnaprej.  
 
Strokovni odbor ZDKCS je tako soglasno sprejel naslednji sklep: 
Skladno z določili Pravilnika o pogojih za udeležbo kopitarjev na tekmovanjih ter zbiranju 
podatkov s tekmovanj za kopitarje in določili Pravilnika o kasaških dirkah so vse dirke, 
RAZEN IZJEM, odprte za kasače EU. Strokovni odbor bo striktno zavrnil vse prispele 
predloge za tako imenovane zaprte dirke, ki jih bodo organizatorji podali brez 
utemeljenega razloga. Kot utemeljen razlog se smatra organizacija vseh obstoječih 
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rejskih in tradicionalnih dirk ter dirk, razpisanih po priporočilih iz četrtega odstavka te 
točke dnevnega reda. 
 
Ad3: Razno 
Priporoča se ZDKCS, da se v tujini nabavi rabljeno profesionalno vozilo za izvedbo avtoštarta, katerega 
naj bi uporabljali vsi organizatorji v Sloveniji. Vozilo lahko nabavi tudi fizična ali pravna oseba in ga 
pod v naprej dogovorjenimi pogoji posoja organizatorjem. 
 
Ponovno se pozive rejce kasaških konj v Sloveniji, naj se čim prej organizirajo v Združenje. 
 
 
Seja se je končala ob 21.00 uri. 

 
 
 
 
 
Zapisal: Aleš Pavšič 


